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ATA DA DÉCIMA 1{ EUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA CAA'TARA l\MUNICIPAL DE CAREAÇU, ESTADO DE
MINAS GERAIS. As dezoito horas e trinta minutos (18:30h) do dia dois de julho do

Eito de dois mil e dezoito (02/07/2018), na Sala de Sessões da Câmara Municipal de

Careaçu, situada na rua José Joaquim Gouveia, n.' 67, sob a Presidência do Senhor
Vereador Marcelo José Resende, reuniram-sc os Vereadores que compõem a Câmara

Municipal de Careaçu, MG. O Serüor Presidente em nome de Deus declarou aberta a

reunião, agradeceu a presença de todos nesta sessão extraordinária e pediu ao Secretário
da Mesa Senhor Vereador José Chamir de Oliveira que procedesse a verificação da

presel)ça dos Senhores Vereador'es na qual constatou a presença de nove (09): Aüanio
Aires Pinto, Carlos Raimundo Bairoso, Frita, Francisco Carlos Cintra, Jogo Clarismon
Salvador, José Chamar de Oliveira, Marmelo José Resende, Orlando dos Reis Gonçalves

Filho, Ricardo Alexandre Marcelino e Sérvio Mota Pereira. Tendo verificado a presença

do número regimenta] de vereadores, o Senhor ]'residente em nome de Deus declarou

aberta a reunião e agradeceu a presença de todos. Em seguida esclareceu aos nobres

pares quc excepcionalmente, a Ata da sessão anterior será lida e deliberada na próxima

reunião, juntamente cona a ata desta sessão. Passando pala a !1211lgn!.llg.]llb. o Senhor
Presidente st,!bmeteu à Segundo Tumo de Discussão e Votação o Projeto Substitutivo
AO Pi ojcto dc Lci n.' 17/2018 'iH///OF/zí/ o .Pa(/er .Ekec/í//vo 7 //z/zicl íz/ a doar fmóve/

que / ze/íclonrz e í/(í o/í/ras proa/í/ê/lc-ías" que foi Aprovado por todos os vereadores.
Nada mais llavendo a tratar, o Senhor Presidente Marcelo José Resende agradeceu a

presença de todos e declarou encerrada esta sessão. E eu, José Chamir de Oliveira,
Vereador Secretário da Mesa Diretora (b Câmara Mtmicipal de Careaçu, lavrei a

presente ata que vai assinada por mím ..C'+!l',.#?n-(Z?'pelo Senhor Presidellte e demais
Vereadores. Sala das Sessões,
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